
04/11/2018 PAZAR  30.YARIŞ GÜNÜ RAPORUAdana

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 9  15 ASELSARE FALSE START OLMASINDAN VE ANTRENÖRÜNÜN TALEBİ 

DOĞRULTUSUNDA

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 1  6 SER EMİR RAPORLU OLMASIŞEREF OLĞAÇ AT SAHİBİ

 1  5 AÇIK KIRMIZI RAPORLU OLMASIÜMİT ARSLAN MURAT TOKMAK

 3  2 BİNBİR RAPORLU OLMASIÜMİT ARSLAN AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

ÖMER  AKMAZ

Komiserler Kurulu Başkanı

Yeşiloba Hipodromu



7. koşuda, 9 numaralı KIRIM GÜZELİ isimli atın binicisi U. SARICA, son 200 metrede usulsüz kulvar değiştirdiği  için  6132  sayılı 

At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, 

savunması  istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini  beklemeden  Kurulumuza  vermiştir.  Ancak savunması  yeterli 

görülmediğinden  ihtar ve 370  TL  para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  7

04.11.2018 tarihinde yapılan 9.koşuda 13,14,15 nolu  baksların kapakları geç açılarak false start olmasından dolayı,  İlgili 

Yönetmeliğin 54/3 maddesi gereğince  saat:21:00 da koşulan yarış  iptal edilerek Kurulumuzun kararı ile tekrar saat:21:30'da 

koşturulmuştur.

9. Koşuda, 12 numaralı ACHILLES isimli at  starttan çıkmadığı  için  6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve ilgili Yönetmeliğinin 9/j 

maddesi gereğince 15 gün süreyle yarışa katılmamasına,  atın  antrenörü İs. TEKİNALP' e  atını   iyi antrene ettirmediği  için ihtar ve 

370 TL  para  cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  9
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